

# لازوال



3 مناسبات کی استملک ترقی کو روک رہی ہے: ڈائریکٹر ریکارڈ

اپنے مطالبات کو نوانے کیلئے عجل جمل شتی (بی بی جی) کے معاشی ملازمین جموں و کشمیر کے مختلف صدارت مقامات پر پراپرا احتجاج۔ (عکاسی: اندر جیت سنگھ، لازوال)

email:- lazawaljammu@gmail.com

جلد نمبر: 37 شمارہ نمبر: 250 قیمت: ₹ 5

Volume No.37, Issue No:- 250

Pages:12

Wednesday, 14 Sept., 2022

29 باہوں بکرمی سمت 2079

1444

17

14 ستمبر 2022

بدھوار

f DAILYLAZAWAL/ http://lazawal.com/ LAZAWAL TV LAZAWAAL dailylazawal Epaper.lazawal.com

## لیفٹیننٹ گورنر نے ضلع پونچھ کے ترقیاتی منظر نامے کا جائزہ لیا

عہدیداروں کو اسکیموں پر تیزی سے عمل آوری اور پراجیکٹس پر عمل آوری کی ہدایت دی



ماجد چوہدری  
پونچھ لیفٹیننٹ گورنر منوج سنگھ نے اپنے دورے کے دوران ضلع پونچھ کے مختلف علاقوں کا دورہ کیا اور عہدیداروں کو اسکیموں پر تیزی سے عمل آوری اور پراجیکٹس پر عمل آوری کی ہدایت دی۔

## ’خوشحال پیر پنجال کی تعمیر کیلئے ترقیاتی منصوبوں کا بچھایا جان‘

لیفٹیننٹ گورنر کا دورہ پونچھ: 229 پراجیکٹوں کی ترقی کو تیز کرنے کیلئے 195 کروڑ روپے کے متعدد پروجیکٹوں کا افتتاح کیا اور سنگ بنیاد رکھا



ماجد چوہدری  
لیفٹیننٹ گورنر منوج سنگھ نے اپنے دورے کے دوران ضلع پونچھ کے مختلف علاقوں کا دورہ کیا اور عہدیداروں کو اسکیموں پر تیزی سے عمل آوری اور پراجیکٹس پر عمل آوری کی ہدایت دی۔

## بدقسمتی سے آزاد نے جموں و کشمیر کے لوگوں کی امیدیں چھین لیں: محبوبہ مفتی

کہا جب ہم برطانوی سلطنت کو شکست دے سکتے ہیں تو ملک میں بی بی جی کے عزائم کو شکست دینا ناممکن نہیں

بی بی جی کے عزائم کو شکست دینا ناممکن نہیں ہے۔ ہم برطانوی سلطنت کو شکست دے سکتے ہیں تو ملک میں بی بی جی کے عزائم کو شکست دینا ناممکن نہیں ہے۔

## دفعہ 370 کی بحالی کے لئے پارلیمنٹ میں اکثریت ہونی چاہئے

کھوکھلے نعروں سے پہلے ہی ایک لاکھ نو جوانوں کی جانیں ضائع ہوئیں: غلام نبی آزاد

غلام نبی آزاد نے پارلیمنٹ میں ایک لاکھ نو جوانوں کی جانیں ضائع ہونے پر شدید غم ظاہر کیا۔

## بالوں کے ساتھ کم عمر قیدی کو جیل شخصی آزادی کی خلاف ورزی: سپریم کورٹ

ایک بار جب بچہ بالغ فوجداری نظام انصاف کے جال میں پھنس جاتا ہے تو اس کے لیے اسے لگانا مشکل ہوتا ہے

سپریم کورٹ نے ایک بار جب بچہ بالغ فوجداری نظام انصاف کے جال میں پھنس جاتا ہے تو اس کے لیے اسے لگانا مشکل ہوتا ہے۔

## سب انسپکٹر بھرتی گھوٹالہ

جموں اور سری نگر میں سی بی آئی کے چھاپے

سی بی آئی نے جموں اور سری نگر میں سی بی آئی کے چھاپے کیے۔

## حکومت سرمایہ کاری لانے کے لیے ہر قدم اٹھانے کے لیے تیار: سیتارمن

ملک کی نجی صنعت کی حوصلہ افزائی اور معاونت کے لیے پی ایل آئی جیسی اسکیمیں شروع کی گئی ہیں

سیتارمن نے کہا کہ حکومت سرمایہ کاری لانے کے لیے ہر قدم اٹھانے کے لیے تیار ہے۔

## سی بی آئی چھاپہ ماری

دھاندلیوں میں ملوث اہلکاروں کو جیل بھیج دیا جائے گا: روپندر پٹیل

روپندر پٹیل نے کہا کہ سی بی آئی چھاپہ ماری جائے گی۔

## ایکشن لٹرائٹ، نہ تو بنیادی ہے اور نہ ہی عام قانونی حق: سپریم کورٹ

عزیم گزار کو عدالت کا وقت ضائع کرنے کی پاداش میں چار ماہوں کے اندر ایک لاکھ روپے جمع کرانے کا حکم، درخواست خارج

سپریم کورٹ نے ایکشن لٹرائٹ کے بارے میں فیصلہ دیا۔

## ’ہر کوئی کہتا ہے کہ گجرات میں بہت کرپشن ہے‘

’آپ‘ حکومت گجرات کو بدعنوانی اور خوف سے پاک حکمرانی دے گی: کچر یووال

کچر یووال نے کہا کہ گجرات میں بہت کرپشن ہے۔